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Câmara Municipal 
 

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BITURUNA ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR TIAGO DE LIMA RIBAS, SECRETARIADO PELA VEREADORA ROSELI 
ANTONELLI LANZARINI, PRESENTES OS DEMAIS VEREADORES: VANDERLEI ANTÔNIO 
MARTINS, TIAGO MARCEL PADILHA, VALDIR JADER ZAMBONI E CLEITON VINÍCIUS DE 
BASTIANI, E AS VEREADORAS CÉLIA NUNES DA ROCHA, ADRIANA NHOATTO E ANA 
ELOISA SONALIO. ABERTA A SESSÃO A PRESIDÊNCIA SOLICITOU A 1ª SECRETÁRIA 
PARA EFETUAR A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E A PROCEDER A LEITURA DA 
ATA DA ÚLTIMA SESSÃO, A QUAL FOI ABERTA PARA DISCUSSÃO E SUBMETIDA À 
VOTAÇÃO NOMINAL SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS DEU-SE INÍCIO A LEITURA DO EXPEDIENTE DO 
DIA: 1º) LEITURA DO OFÍCIO N.º 037/2025, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO RESPOSTAS AS INDICAÇÕES DESTA CASA DE LEIS; 2º) LEITURA 
DAS INDICAÇÕES N.º 109 A 111/2025, SENDO AS MESMAS DESPACHADAS PELA MESA 
EXECUTIVA. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS PASSOU-SE A ORDEM DO DIA: 1º) 
LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 011/2025 E DA SUA JUSTIFICATIVA, 
PROPOSIÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI E 
ROSELI ANTONELLI LANZARINI, OS QUAIS PROPÕE A MOÇÃO DE APLAUSOS AOS 
ALUNOS: ADRIEL TIAGO MACHADO, EVYLIN KROETZ, MELISSA VITÓRIA FERREIRA DE 
ANDRADE (CURSO TÉCNICO EM AGRICULTURA), JULIA MARIA PADILHA, MARIA 
EDUARDA RAMOS MONTEIRO (TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO) E MICHAEL ENRICK 
LEMOS (TÉCNICO EM PLANEJAMENTO E CONTROLE DA PRODUÇÃO), SOB A 
ORIENTAÇÃO TÉCNICA DO PROFESSOR LUIS ANTÔNIO GIACOMINI. NA SEQUÊNCIA A 
PRESIDÊNCIA COLOCOU EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A REFERIDA MOÇÃO, 
SENDO A MESMA APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO ASSIM A PRESIDÊNCIA 
SOLICITOU AOS HOMENAGEADOS PARA QUE SE POSICIONASSEM À FRENTE DA 
MESA EXECUTIVA PARA RECEBER A HOMENAGEM. ENCERRADA A PAUTA DA ORDEM 
DO DIA, A PRESIDÊNCIA DESTINOU O TEMPO RESTANTE PARA EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, NA QUAL FIZERAM USO DA PALAVRA OS VEREADORES CLEINTON 
VINÍCIUS DE BASTIANI, ADRIANA NHOATTO, ROSELI ANTONELLI LANZARINI, TIAGO 
MARCEL PADILHA E FINALIZADA PELO VEREADOR PRESIDENTE TIAGO DE LIMA 
RIBAS, O QUAL SOLICITOU E FOI PROPOSTO POR MEIO DE TODOS OS EDIS PARA 
QUE SEJA INSCRITO EM ATA CONF. ART. 154 INCISO VIII DO REGIMENTO INTERNO, 
VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO JOVEM FERNANDO BERTOLETTI BORDIM, 
E, SENDO ASSIM ATENDIDOS OS PRECEITOS LEGAIS, E TENDO OS NOBRES 
VEREADORES SE MANIFESTADO CONFORME AUTORIZAÇÃO DA MESA, E NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, O SENHOR PRESIDENTE ENCERROU A 
PRESENTE SESSÃO CONVOCANDO A TODOS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, 
DIA 08 (OITO) DE SETEMBRO DE 2025, ÀS DEZENOVE HORAS. 
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